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Lilak meyera Palibin

Cena 24,99 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1680

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 40-50cm

Forma sprzedaży Doniczka Co2

Podkładka -

Opis produktu

Syringa meyeri "Palibin"

Lilak Meyera to gęsty, zwarty krzew o regularnym, półkulistym pokroju i drobnych
kwiatach. Po wielu latach dorasta do 1,5 m wysokości i szerokości. Liście ciemno
zielone, jajowate, pofalowane. Kwitnie w maju  na purpurowo-fioletowo. Kwiaty

zebrane w obfite  kwiatostany (krótkie, gęste wiechy). Wydzielają silny, przyjemny
zapach. Często powtarzają kwitnienie.. Jest to roślina mało wymagająca w pełni

odporna na mróz . Dobrze rośnie na przeciętnych glebach ogrodowych, umiarkowanie
wilgotnych i przepuszczalnych, na stanowiskach słonecznych lub w lekkim półcieniu.

Odmiana polecana do sadzenia w ogrodach przydomowych oraz w pasach zieleni przy
ciągach komunikacyjnych. Krzewy ładnie prezentują się sadzone w formie niskich

żywopłotów. Rośliny można uprawiać także w pojemnikach na balkonach, tarasach.

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: różowa
Barwa liści: ciemno- zielona

Okres kwitnienia: maj
Okres owocowania: ---
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej żyzna, wilgotna gleba
Wysokość: ok. 1-2m

 Uprawa i ciekawostki

-tuż po przekwitnięciu kwiatów należy przycinać pędy w celu rozkrzewiania
-lubią glebę żyzną, o odczynie obojętnym lub lekko zasadowym
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- stanowisko słoneczne lub półcieniste (najlepiej kwitną w miejscach
słonecznych)
- nawożenie nawozami wieloskładnikowymi, raz w roku, po kwitnieniu lub
dwiema małymi dawkami wczesną wiosną i po kwitnieniu.

Porady cięcia lilaka
* Pierwsze cięcie wykonujemy po kwitnieniu. Należy ciąć dość nisko nad drugim

oczkiem, czyli drugą parą pąków.
*Po kwitnieniu w maju usuwamy gałązki z przekwitłymi kwiatostanami.

*  Co roku tniemy roślinę po kwitnieniu. Ścinamy całe gałązki z kwiatostanem nad
niżej położonym rozgałęzieniem. Jeśli chcemy zebrać bukiet kwiatów z lilaka to także

zetnijmy całe gałązki, aż do rozgałęzienia i przed włożeniem do wazonu skróćmy pędy
wedle uznania. Jeśli Jakieś gałązki zaburzają pokrój to również można je wyciąć.

Usuwamy także wszystkie pędy uschnięte lub chore a także odrosty korzeniowe, jeśli
kupiliśmy formę szczepioną

*Co kilka a nawet kilkanaście lat można krzew odmłodzić wykonując w marcu silne
cięcie ok. 70cm nad ziemią.
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